
〔１　福祉施設の入所者の地域生活への移行〕
基準値 目標値

R元年度末 R５年度末 R４年度年末 R５年度年末

- 1人 0人 0人

- 1人 0人 0人

基準値 目標値

R元年度末 R５年度末 R４年度年末 R5年度年末

- 1回／年度 0回／年度 4回／年度

- 20人 0人 22人

- 1回／年度 0回／年度 1回／年度

- 1人 0人 0人

- 1人 0人 0人

- 8人 27人 32人

- 0人 0人 0人

基準値 目標値
R元年度末 R５年度末 R４年度末 R5年度末

- 1箇所 １箇所 １箇所

- 実施 実施 実施

第６期障がい福祉計画　第２期障がい児福祉計画
実績調査表

１　第６期障がい福祉計画
（１）　計画の数値目標

実績

地域移行者数

施設入所者の削減

〔２　精神障がいにも対応した地域包括ケアシステムの構築〕
実績

保健、医療及び福祉関係者による協議
の場の開催回数
保健、医療及び福祉関係者による協議
の場への関係者の参加者数
保健、医療及び福祉関係者による協議の
場における目標設定及び評価の実施回数

精神障がい者の地域移行支援の利用
者数
精神障がい者の地域定着支援の利用
者数
精神障がい者の共同生活援助の利用
者数
精神障がい者の自立生活援助の利用
者数

〔３　地域生活支援拠点の整備〕
実績

地域生活支援拠点等の整備

地域生活支援拠点等の充実

項目

項目

項目
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基準値 目標値

R元年度末 R５年度末 R４年度末 R5年度末

10人 13人 8人 4人

3人 7人 6人 4人

3人 4人 0人 0人

4人 2人 2人 0人

36％ 70％ 50% 75%

- 80％ - -

基準値 目標値
R元年度末 R５年度末 R４年度末 R５年度末

実施 実施 実施 実施

- 10件／年 12件／年 12件／年

- 1件／年 3件／年 3件／年

- 40件／年 55件／年 47件/年

基準値 目標値
R元年度末 R５年度末 R４年度末 R５年度末

- 6人／年 6人／年 6人／年

- 1回／年 0回／年 0回／年

〔４　福祉施設から一般就労への移行〕
実績

一般就労への移行者

　　就労移行支援事業

　　就労継続支援A型事業

　　就労継続支援B型事業

就労定着支援事業利用者

就労定着支援事業の就労定着率

〔５　相談支援体制の充実・強化等〕
実績

総合的・専門的な相談支援機関の設置

訪問等による専門的な指導・助言

相談支援事業者の人材育成の支援

相談支援機関との連携強化の取組の
実施

〔６　障害福祉サービス等の質を向上させるための取組に係る体制の構築〕
実績

障害福祉サービス等の質の向上

障害者自立支援審査支払等システムに
よる審査結果の共有

項目

項目

項目
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【参考】実績 見込 実績 見込量との比較

令和４年度 令和５年度

人 88 100 79 ▼

時間 1,525 2,117 1,298 ▼

人 2 3 2 ▼

時間 94 494 80 ▼

人 4 10 4 ▼

時間 66 106 64 ▼

人 4 9 4 ▼

時間 69 155 60 ▼

人 0 0 0 －

時間 0 0 0 －

【参考】実績 見込 実績 見込量との比較

令和４年度 令和５年度

人 70 75 76 －

人日 1345 1,460 1,470 －

人 0 2 0 ▼

人日 0 18 0 ▼

人 3 3 4 △

人日 61 33 62 △

人 17 30 18 ▼

人日 248 451 283 ▼

人 31 27 36 △

人日 572 487 649 △

人 79 75 84 －

人日 1234 1,242 1,294 －

人 12 105 17 ▼

人 1 2 1 ▼

人 19 29 17 ▼

人日 114 124 126 －

人 0 1 0 ▼

人日 0 7 0 ▼

（２）　障害福祉サービスの見込み
※以下、「見込量との比較」とは、令和元年度末における見込量と実績を比較し、見込量との差異を表記したもの。
【凡例】　見込量よりも実績が+20%以上…△、-20%以下…▼、±20%未満…―

【訪問系サービス】（１月当たり）

令和５年度

【日中活動系サービス】（１月当たり）

令和５年度

就労定着支援

療養介護

短期入所（福祉型）

短期入所（医療型）

サービス種別 単位

居宅介護

重度訪問介護

同行援護

行動援護

重度障害者等包括支援

サービス種別 単位

生活介護

自立訓練（機能訓練）

自立訓練（生活訓練）

就労移行支援

就労継続支援（Ａ型）

就労継続支援（Ｂ型）
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【参考】実績 見込 実績 見込量との比較

令和４年度 令和５年度

人 0 0 1 △

人 45 48 52 －

人 14 11 17 △

【参考】実績 見込 実績 見込量との比較

令和４年度 令和５年度

人 55 89 60 ▼

人 0 1 0 ▼

人 0 1 0 ▼

【居住系サービス】（１月当たり）

令和５年度

自立生活援助

共同生活援助

施設入所支援

【計画相談支援・地域相談支援】（１月当たり）

令和５年度

サービス種別 単位

サービス種別 単位

計画相談支援
（モニタリング含む）

地域移行支援

地域定着支援
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【参考】実績 見込 実績

令和４年度 令和５年度 令和５年度

実施状況
事業整備

有
済

有
済

無
済

実施状況
事業整備

無
済

有
済

有
済

【参考】実績 見込 実績

令和４年度 令和５年度 令和５年度

か所 ３か所 ３か所 ４か所

設置状況 設置済 設置済 設置済

設置状況 設置済 設置済 設置済

実施状況 実施 実施 実施

実施状況 未実施 実施 未実施

【参考】実績 見込 実績

令和４年度 令和５年度 令和５年度

人／年
事業整備

０人
済

２人
済

0人
済

人
事業整備

4人
済

７人
済

3人
済

【参考】実績 見込 実績

令和４年度 令和５年度 令和５年度

件数
状況

４件
済

２件
済

２件
済

件数
状況

０件
済

１件
済

１件
済

【参考】実績 見込 実績 見込量との比較

令和４年度 令和５年度

件 16 36 20 ▼

人 1 1 1 －

人 0 0 0 －

（３）　地域生活支援事業の見込み

【理解促進事業・自発的活動支援事業】（１年当たり）

理解促進研修・啓発事業

自発的活動支援事業

【相談支援事業】（１年当たり）

相談支援事業

事業種別 単位

事業種別 単位

障がい者自立支援協議会

基幹相談支援センター

基幹相談支援センター等
機能強化事業

住宅入居等支援事業

【成年後見制度利用支援事業】（１年当たり）

市長申立事業

後見人等の報酬事業

【成年後見制度法人後見支援事業】（１年当たり）

市民後見人の育成実施

事業種別 単位

事業種別 単位

法人後見実施者の育成実
施

【意思疎通支援事業】（１年当たり）

令和５年度
手話通訳者・要約筆記者

派遣事業

手話通訳者設置事業

重度障害者等入院時コミュ
ニケーション支援事業

事業種別 単位
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【参考】実績 見込 実績 見込量との比較

令和４年度 令和５年度

件 0 7 0 ▼

件 5 7 4 ▼

件 5 15 9 ▼

件 1 5 0 ▼

人月 757 806 791 －

件 0 2 0 ▼

【参考】実績 見込 実績 見込量との比較

令和４年度 令和５年度

人 2 8 10 △

【参考】実績 見込 実績 見込量との比較

令和４年度 令和５年度

人 35 50 41 －

時間 1532 3,026 1,154 ▼

【参考】実績 見込 実績 見込量との比較

令和４年度 令和５年度

人 3 5 2 ▼

人日 72 633 20 ▼

か所 1 5 1 ▼

【参考】実績 見込 実績 見込量との比較

令和４年度 令和５年度

人 0 0 0 －

参加者数 0 5 0 ▼

【日常生活用具給付等事業】（１年当たり）

令和５年度

介護・訓練支援用具

対象品目 単位

自立生活支援用具

在宅療養等支援用具

情報・意思疎通支援用具

排泄管理支援用具

居住生活動作補助用具
（住宅改修費）

【手話奉仕員養成研修事業】（１年当たり）

令和５年度

手話奉仕員養成研修事業

【移動支援事業】（１年当たり）

事業種別 単位

令和５年度

【地域活動支援センター事業】（１年当たり）

令和５年度

【発達障がい児者及び家族等支援事業】（１年当たり）

令和５年度

ペアレントメンター数

ピアサポート活動

事業種別 単位

移動支援事業

事業種別 単位

地域活動支援センター

事業種別 単位

ペアレントトレーニングやペ
アレントプログラム等の支援
プログラム等

受講者数 11 5 30 △
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【参考】実績 見込 実績 見込量との比較

令和４年度 令和５年度

人 82 111 43 ▼

人日 5086 6,660 3,217 ▼

人 0 3 0 －

人 10 2 7 ▼

人 0 1 1 －

人 1 1 0 ▼

【その他の事業（任意事業）】（１年当たり）

令和５年度
サービス種別

訪問入浴サービス事業

単位

日中一時支援事業

要約筆記奉仕員
養成研修事業
自動車運転免許
取得費助成事業
身体障がい者用

自動車改造助成事業
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【参考】実績 見込 実績
令和４年度 令和５年度 令和５年度

各１か所設置

【参考】実績 見込 実績 見込量との比較

令和４年度 令和５年度

人 138 180 136 ▼

人日 1401 1878 1,300 ▼

人 0 1 0 ▼

人日 0 1 0 ▼

人 256 255 303 －

人日 3183 3225 3,634 －

人 35 3 55 △

人日 36 3 62 △

人 0 1 0 ▼

人日 0 1 0 ▼

人 39 30 53 △

保育所 87 61 100 △

認定
こども園 0 0 0 －

※３　本市において、認定こども園の設置はありません。

（2）　障がい児へのサービスの見込み
【障害児通所支援】（１月当たり）

令和５年度

児童発達支援センター
で実施（児童発達支援
センターはじめ市内３事

業所に整備）

主に重症心身障がい児を支援する児童
発達支援事業所及び放課後等デイ

サービス事業所の確保（令和５年度末
１か所設置 － １か所設置

医療的ケア児支援のための関係機関
の協議の場の設置及びコーディネー

ターの配置（令和５年度末）

5人配置 － 4人配置

サービス種別 単位

※１　実績見込みは、令和２年４月１日時点の情報または令和２年４月から９月実績から算出した数値を掲載していま
す。
※２　保育所、放課後児童健全育成事業の利用に当たっては、保護者の就労等が要件になることから、「必要な見込
量」及び「各年度の目標見込量」の変動が見込まれます。

項目

こどもの発達相談室・児童発達支援
センターの設置（令和３年度中）

各1か所設置 －

保育所等訪問支援の実施（令和３年度中）
児童発達支援センター
で実施（児童発達支援
センターはじめ市内３事

業所に整備）

－

２　第２期障がい児福祉計画
（１）　計画の数値目標

－

障がい児の子ども・子育て
支援等の利用ニーズの把
握及びその提供体制の整

備
放課後児童健
全育成事業
（児童クラブ、
学童保育所）

17 6 7 －

児童発達支援

医療型児童発達支援

放課後等デイサービス

保育所等訪問支援

居宅訪問型児童発達支援

医療的ケア児に対する関連
分野の支援を調整するコー

ディネーターの配置
人 5 4

障害児相談支援

4
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